

Школьный Калейдоскоп

Ежемесячное
издание
сентябрь 2016
МБОУ «СОШ №24»
№1

Давайте успевать везде: в учебе, спорте и труде!

Школа... Сколько в этом слове всего собрано! Здесь память об успехах и неудачах, воспоминаниях о первой любви и первой дружбе. Здесь каждым из учеников пройден путь становления из малыша, не знающего ни кто он, ни что представляет, в достойного юношу или девушку. Пусть же наша школа процветает еще многие и многие годы!

С юбилеем тебя, наша любимая Школа! Хотим сказать спасибо тебе за все тепло и любовь, которую ты нам даришь, и пожелать бесконечно чистого счастья! Пусть твои двери всегда будут открыты только для добра и радости, а знания, которые ты нам даёшь, пусть принесут много пользы и мира всем хорошим людям!



**С днём рождения,
школа!**



Первый класс, десятый класс,
Собралось здесь много нас.
Третий класс и класс восьмой,
Все сюда пришли гурьбой
Поздравлять свой дом второй
С юбилейной порой!
Сколько разных поколений
Вышло в мир чрез твой порог.
Школа, школа, с юбилеем,
Пусть не смолкнет твой звонок!

**Уважаемые наши
ветераны труда!**

В день пожилых от сердца вас поздравляем!
Здоровья пожелаем, много сил!
Пусть будет ритм у жизни вашей плавным,
И сердца яркий пыл неугасим!
Пускай минуют горе и невзгоды!
Пусть каждый миг наполнится теплом!
В любую будьте радостны погоду,
Пусть будет ваш уютен дом!
Вы мудрость год за годом собирали,
Работали, не покладая рук.
Теперь на пенсии, немного вы устали.
Пусть интересным будет ваш досуг!
Пускай семья хранит, оберегает,
Любовь пусть дарит, помощь и уют.
Мы вас с душой и сердцем поздравляем!
Пусть уважают вас, лелеют, чтут!

международный
день

пожилых
людей

ОКТАБРЯ
день добра
и уважения



Уважаемые учителя!

Благодарим Вас от души
За доброту и за терпение!
Желаем радостей больших,
В работе вашей вдохновения,
Старательных учеников,
Тетрадок самых аккуратных,
И в классе каждый день цветов,
И больше праздников приятных!
Желаем интересно жить,
Всегда с улыбкой в класс входить,
"Отлично" ставить в дневники!
Мы любим Вас!
Ученики



С юбилеем, школа!!!

Пятнадцать лет тому назад в новом микрорайоне города Альметьевск по инициативе генерального директора ОАО «Татнефть» Ш.Тахаутдинова была построена школа № 24. В августе 2001 года состоялось открытие школы, где почетным гостем стал президент РТ М.Шаймиев, который был восхищен оснащенностью кабинетов, соответствием школы требованиям современности. Возглавила школу О.Г.Мокеева., учитель высшей квалификационной категории, отличник народного просвещения РСФСР.

С августа 2010 года директором школы назначена Ф.Р.Сафаргалиева.

В настоящее время школой руководит молодой директор – О.М. Ягафарова. На протяжении многих лет неустанно трудятся в данной школе заместители директора: Исмагилова Л.В., Хасанова В.М., Шамгунова Р.Р., Загрутдинова Г.Г., Костылёва Н.А. У истоков становления школы стояли Нуруллина В.И., Алексеева Т.А, Юсупова Л.Н., Шарафутдинова Г.Т., Габдрахманова Ф.А., Нургалева Р.А. В течение 2 лет осуществляли функции заместителя директора Париенко Г.Ш. и Бикмухаметова Р.А. Недавно влились в состав администрации Николаева А.Р., Гизатулина Р.А.

Позади 15 лет кропотливой работы..... На протяжении этих лет за педагогическое мастерство, творческий поиск, успешность обучения и воспитания Министерством образования РФ школа была отмечена дипломом «Школа года – 2003». За большие достижения в научно-практической деятельности по обучению и воспитанию учащихся школе присвоено звание Академической школы. Школа награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РТ за большую работу по озеленению, благоустройству территории школы, в Республиканском смотре учебно-опытных участков пришкольный участок занял 2 место. В Республиканском смотре-конкурсе школьных столовых городских школ РТ школа заняла 3 место. В Республиканском конкурсе «Красивая школа – 2006» в рамках международного движения «Красивая школа» в номинации «Школа мира» награждена грамотой Министерства образования и науки РТ. Школа стала победителем Приоритетного национального проекта «Образование», завоевала «Серебряный уровень» содействия здоровью, является обладателем, «Малой медведицы».



Главный источник качества обучения – это учителя. Сегодня в школе трудится 88 учителей, из них 11 учителей высшей квалификационной категории, 34 учителя первой квалификационной категории. Профессиональный уровень учителей школы постоянно повышается, о чём свидетельствует следующее: Алексеева Т.А. имеет звание «Отличник народного просвещения», Валиева Л.М, Костылёва Н.А., Алексеева Т.А., Курышова С.Н. награждены знаком «За заслуги в образовании». Победителями Приоритетного национального проекта «Образование» в номинации «Лучший учитель» стали Курышова С.Н., Валиева Л.М, Костылёва Н.А., они награждены почетными грамотами РФ.

Юсупова Л.Н., Алексеева Т.А, Хабибуллина И.З.- обладатели гранта «Наш лучший учитель». Исмагилова Л.В.-победитель Республиканского проекта «Самостоятельные дети». Бикмухаметова Р.А. – победитель муниципального тура конкурса «Учитель здоровья России-2015» .

(начало. Конец на стр.4)

Дөнъяда иң изге урын — мәктәп, иң зур байлык — белем.



Мәктәбем- минем бәхетем!

“3 нче В микрорайонында яңа мәктәп ачылачак”-дигән хәбәрне без түземсездек белән көтеп алдык. Чынлап та, 2001 нче елның беренче сентябрендә Ульяновск шәһәре төзүчеләре безгә 1 ел эчендә бик матур, заманча жиһазландырылган мәктәп бүләк иттеләр. Мәктәп ерактан ук үзенә матурлыгы белән барлык балаларны үзенә жәлеп итеп тора.

Бу мәктәпне ачу тантанасы (татар телендә) миңа тапшырылды. Мин моның белән бик горурланам. Чөнки кызым да шушы уку елында 1 нче сыйныфка укырга килде.

Мәктәп ачылагнчы ук Татарстан Республикасының илбашы М.Ш.Шәймиев тә безнең мәктәпне карага килде, “Кунаклар дәфтәренә” бик матур теләкләр язып калдырды.

Аннан соң инде көн саен кунаклар... Районнар хакимият башлыклары, республикабыз мәктәпләренең директорлары, урынбасарлары, Америкадан кунаклар, Себердән хоккейчылар, һәм башкалар, һәм башкалар.

Мин хәзерге көндә шушы мәктәптә эшләвем белән үземне бәхетле саныйм. Чөнки күпме дуслар таптым, ничә чыгарылыш булды...

Мәктәбем тагын да матурлансын, тирә- якка даны таралсын.

Мәктәбемнең юбилее

Күп тә түгел, аз да түгел
15 еллап вакыт үткән.
Мәктәбемнең юбилее
Инде менә килеп житкән.
Меңнән артык сабый анда
Бик тырышып белем ала.
Киләчәктә зур үрләргә
Ирешсеннәр һәрбер бала.
Юбилеең котлы булсын,
Киләчәгең якты булсын.
Егерме дүртенче мәктәп
Бары тик беренче булсын.
Барчабызның тормышында
Мәктәп елы уелып кала.
Мәңге яшә, мәңге яшнә,
Зур уңышлар теләп калам!

Р.В.Хасаншина, татар теле укытучысы



Р.И.Хәбетдинова, татар теле укытучысы



Хөрмәтле укытучыларыбыз!

Чын йөрәктән сезне һөнәри
бәйрәмегез белән тәбрик итәбез!
Исәнлек-саулык, озын гомерләр телибез!

Алтын яфрак ява урамнарга,
Сукмакларга ява, юлларга...
Урам буйлап атлый укытучы
Чумган килеш тирән уйларга...

Уйларыгыз изге... Сабыяларның
Күңеленә барып ялгана
Күпме хисләр кирәк алар өчен
Ял-йокыңны онытып янарга.

Илебез буенча октябрь ае башында өлкәннәр
көне уздырыла. Төрле жирләрдә өлкәннәрне
котлаулар, бүләкләүләр, искә алулар бара.

Өлкән кешеләр – безнең әти-әниләребез,
әби-бабайларыбыз. Алар бик күп авырлыклар
күргән, дөнъяның ачысын-төчесен татыган
кешеләр. Аларны өлкән булган өчен генә
түгел, ә әти-әниләребез, әби-бабайларыбыз
булган өчен дә хөрмәт итәргә
тиешбез. Рәхмәт сезгә, бу дөнъяда куйган
хезмәтләрегез, кылган изгелекләрегез өчен.
Без, яшьләр, сезнең киңәшләрегездән
тайпылмабыз, үрнәк булырга тырышырбыз



Йөрәгеңне бүлеп бирү кирәк
Жил-давыллар жирдә азмы соң?
Чандыр иңегезгә күтәргәнсез
Күпме балаларның язмышын!

Без беләбез, сезгә жиңел түгел
Күпме язмыш сезнең кулларда.
Ләкин ышан һәрчак без булырбыз
Сез күрсәткән тугры юлларда!

С юбилеем, школа!

...Награждены почётными грамотами РФ Трофимова Р.С, Хабутдинова Р.И., грамотами РТ - Алексеева Т.А., Махиянова И.Ф., Шамгунова Р.Р., Валиева Л.М., Хайдарова А.З., Хабутдинова Р.И. Удостоены грамотами Исполкома Альметьевского муниципального района – Юсупова Л.Н., Шамгунова Р.Р., Загрутдинова Г.Г., Идрисова А.А.

В этом учебном году в школе обучается 1255 учеников. Учащиеся укомплектованы в 46 классов. Обучение ведётся по следующим программам: «Средняя общеобразовательная программа», «Планета знаний», «Перспектива». Обучение строится на основе гибких форм организации учебно-воспитательного процесса, способствующих формированию интеллекта, навыков исследовательского труда, ориентированных на личностные способности обучающихся и их развитие через различные виды деятельности. В школе реализуется системно - деятельностный подход в обучении, когда ребёнок добывает знания сам в процессе собственной учебной деятельности.



Качество обучения по школе составляет 52 %, что свидетельствует о высоком уровне обучения. В результате создания эффективной системы управления школой и качественного состава учителей достигнуты хорошие результаты государственной итоговой аттестации в формате ОГЭ и ЕГЭ. Из года в год прослеживается положительная динамика.

Ежегодно школа занимает лидирующие позиции по общему среднему баллу ЕГЭ среди городских школ. Есть и 100-балники (2 учащихся) по информатике и химии.

Гордость нашей школы – это медалисты. 54 ученика окончили школу с медалями. Ежегодно в высшие учебные заведения поступают 98 % выпускников.

Огромное внимание уделяется и воспитательной работе, основной задачей которой является разностороннее развитие личности. Цель воспитания - формирование творческой личности, способной к самореализации и самоопределению в социуме. Этому способствуют дополнительное образование и сложившиеся традиции:

- проведение праздников "Посвящение в первоклассники", "Посвящение в пятиклассники", «Посвящение в Учителя»;
- проведение военно-патриотической игры "Зарница", смотра строя и песни;
- проведение праздника « Последний звонок»;
- проведение праздника "Масленица».....

Современная жизнь требует создания новой школы, нового ученика, нового компетентного учителя. Профессиональная компетентность учителя - это гарант успеха педагога и новых достижений его учеников.



Верстка и дизайн – Лобанов Д
Главный редактор – Бикмухаметова Р.А.
Корректор – Махиянова И.И.
Адрес редакции – г.Альметьевск, ул.
Шевченко 136, Школа №24, каб. №302

